
Ata  da  Reunião  Ordinária  do  Departamento  de  Educação  do  Centro  de
Ciências Aplicadas e Educação da Universidade Federal da Paraíba, realizada
em cinco de outubro de 2011. 

Ao vigésimo sexto dia do mês de outubro de dois mil e onze, às dezesseis horas e quarenta
minutos, reuniu-se o Departamento de Educação (DED), em sala própria no Centro de Ciências
Aplicadas e Educação (CCAE) da Universidade Federal da Paraíba, Campus IV, sob a chefia do
Prof.  Dr.  Ivonaldo  Neres  Leite.  Atendendo  à  convocação,  compareceram  os  seguintes
professores:  Célia  Regina  Teixeira  -  Coordenadora  do  Curso  de  Pedagogia,  Daniela  Maria
Segabinazi – Vice Coordenadora do Curso de Pedagogia,  Francisca Terezinha Oliveira Alves,
Francymara Antonino N. de Assis,  Paulo Roberto Palhano Silva,  Isabel  Marinho da Costa,
Maria da Penha Caetano de Figueiredo Gill, Antonio Alberto Pereira, Rossana Kess Brito de
Souza Pinheiro, Sônia Maria Cândido da Silva, Lusival Antonio Barcellos e José Mateus do
Nascimento. Presente também se encontrava o Assistente em Administração, Marcos Aurélio
Vieira Diniz, o qual secretariou a reunião. Constando o quorum regimental, o Senhor presidente
iniciou a sessão tendo como pontos de pauta:  (1) Ata da última reunião: Considerações e
aprovação; (2) Apresentação  de  Pareceres;  (3)  IX  Seminário  Temático;  (4)  Informes.
Segue-se com a apreciação da ata da última reunião ordinária, que após modificações sugeridas
foi  aprovada  unanimemente  e  assinada.  Antes  do  início  do  ponto  seguinte  da  pauta,  a
Professora Sônia Cândido solicitou esclarecimento relativo à constituição da comissão para
emitir  parecer  indicativo  de  contratação  docente.  O  professor  Ivonaldo  apresentou  o
esclarecimento solicitado, ao que se seguiu uma manifestação de insatisfação da Professora
Sônia  com  o  encaminhamento,  assinalando  a  existência  de  comportamento  mesquinho  na
abordagem da matéria. O Professor Ivonaldo retomou a palavra, enfatizando a não admissão do
uso de termos desta natureza nas plenárias departamentais e no diálogo entre os pares. Posto
isto, passou-se ao ponto seguinte. (2) Apresentação de Pareceres. O professor Ivonaldo deu
seguimento à pauta passando a palavra para a profa. Rossana, que leu o parecer favorável ao
processo de consulta eleitoral da Coordenação do Curso de Pedagogia, resultando na escolha
das Profas. Dras. Célia Regina Teixeira e Daniela Maria Segabinazi, como coordenadora e vice,
respectivamente; conseguinte, O prof. Ivonaldo o encaminha para a votação, sendo aprovado
por unanimidade. O Prof. Lusival leu o parecer relatando o processo nº 23074.007229/11-15,
que solicita a redistribuição da Profa. Isabel Marinho da Costa para o Centro de Educação do
Campus I da UFPB, concluiu favorável com a ressalva de que seja disponibilizado um código
de vaga docente pelo Centro de Educação do Campus I, devendo a transferência ser efetivada
após a tomada de posse no DED, do novo Professor. O professor Ivonaldo, após discussão em
plenária,  encaminha  o  parecer  para  votação,  comprometendo-se  a  discutir  os  detalhes  da
liberação da professora Isabel em nova reunião diante da disponibilidade do código de vaga, o
parecer é aprovado por unanimidade.  (3) IX Seminário Temático. A professora Célia fez um
resumo do andamento dos preparativos para o Seminário Temático. O Prof. Lusival informa
que  as  camisas  estão  garantidas,  lembrando  que  é  necessária  uma  discussão  sobre  quais
espaços,  da  unidade  do campus em Mamanguape,  utilizar-se-ão  no  Seminário;  o  professor
Paulo sugeriu incluir  na programação a exposição dos Expoentes  da Educação do Vale do
Mamanguape e a Tenda Paulo Freire, a professora Célia solicita que todas as informações lhe
sejam enviadas para atualização do folder. (4) Informes. O professor Ivonaldo abriu inscrições
para  os  informes  passando  a  palavra  ao  professor  Paulo;  o  professor  Paulo  informa  que
começou hoje o Primeiro Seminário de Prática de Educação do Campo no Centro Cultural
Fênix  em  Mamanguape;  o  professor  Lusival  informa  que  a  concorrência  do  Curso  de
Pedagogia, no PSS 2012, ficou 12,5 alunos por vaga; a professora Isabel comunica à plenária,
que os alunos do Estágio só sairão para as escolas com o projeto concluído, e que eles já estão
cientes. Não havendo nada mais a ser tratado, declarou-se encerrada a reunião,  da qual eu,
Marcos  Aurélio  Vieira  Diniz,  lavrei  a  presente  ata  que  dato  e  assino,  juntamente  com os
presentes.
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